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Alumicor étends les options de peinture, d'anodisation et de finition spécialisée pour les produits d'enveloppe de bâtiment en aluminium architectural

Toronto (janvier 2024) – Soutenant la flexibilité de conception des projets, la variété et l’uniformité des couleurs ainsi que la durabilité haute performance, Alumicor a élargit ses gammes de finitions architecturales en aluminium pour ses produits de mur-rideau, de façade de magasin, de fenêtre et d’entrée. Nos clients peuvent désormais choisir parmi des revêtements de fluoropolymères et des finitions anodisées dans des couleurs standard ou personnalisées. Ils peuvent aussi choisir parmi des options spécialisées telles que la texture de terre cuite ou de grain de bois.

Les finitions utilisées pour les produits d’enveloppe de bâtiment en aluminium architectural d’Alumicor est fournie par Linetec, la plus grande entreprise indépendante de finition métallique architectural en Amérique du Nord. Ces finitions durables de haute qualité et à haute performance protègent l’aluminium, minimisant l’entretien et les réparations, tout en maximisant la longévité du produit.

Les six couleurs d’anodisation standard d’Alumicor sont le clair, le champagne, le bronze clair, le bronze moyen, le bronze foncé et le noir. Le clair anodisé est offert en classe 1 et classe 2. L’anodisation combine avec succès la science et la nature pour offrir une résistance à l’usure et à l’abrasion de pointe dans l’industrie. « En fournissant une extrusion d’aluminium de qualité et une ligne d’anodisation entièrement automatisée, Alumicor et Linetec prennent toutes les précautions pour assurer que notre aluminium anodisé possède un contrôle précis de couleur de niveau industriel », a déclaré Tammy Schroeder, directrice du marketing les marques Alumicor et Linetec.

Il existe 19 couleurs de peinture standard d’Alumicor allant du beige au noir, du blanc d’os au gris anthracite, du lierre foncé à la mûre de Boysen et de nombreuses autres couleurs. En plus de ces revêtements standards, Alumicor offre plus de 60 000 couleurs de peinture supplémentaires via la bibliothèque de Linetec. Grâce aux capacités de mélange informatisées en internes de Linetec, il existe un choix presque illimité de couleurs dans tous les types de finitions architecturales : 70% de fluoropolymères, 50% de fluropolymères et peintures émail cuites. Les revêtements micas et métalliques ajoutent également de l’éclat et du scintillement aux surfaces peintes des projets.

Schroeder a ajouté : « Les clients d'Alumicor bénéficient également des délais de livraison fiables de Linetec pour les commandes de couleurs standard et personnalisées. La cohérence des couleurs est exceptionnelle d'un lot à l'autre et d'un projet à l'autre. »

Certaines finitions spécialisées sont également disponibles, telles que :
· Le cuivre anodisé – démontrant l'aspect du cuivre riche et réel sans la patine.
· Les revêtements de texture de terre cuite – offrant une expérience tactile pour compléter l'attrait visuel de 17 tons terreuses standard et des options de couleur personnalisées.
· Les finitions de style de grain de bois – offrant tous les avantages du métal avec la beauté du bois naturel, choisissez parmi les 16 textures standard ou plus de 50 autres espèces ou couleurs de grain de bois.

Pour en savoir plus sur les produits d'enveloppe de bâtiment en aluminium architectural d’Alumicor et les options de finition, visitez https://alumicor.com/products/architectural-aluminum-finishes/ 



image1.png
18
b Alumicor

|\ S BUILDING EXCELLENCE

[]
B
I
/ |




