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Les nouvelles fenêtres fixes de la série RainBlade 2900 d’Alumicor offrent une flexibilité de conception, une performance élevée et une installation simplifiée

Toronto (Juin 2025) – La nouvelle série RainBlade 2900 d’Alumicor, composée de fenêtres fixes à cadre d’aluminium avec barrière thermique, offre aux architectes une grande flexibilité de conception, aux propriétaires d’immeubles une performance de haut niveau, et aux professionnels du vitrage une fabrication en atelier et une installation sur le chantier simplifiées.

Les fenêtres fixes RainBlade TrueLine 2900, ShadowLine 2970 et FeatureLine 2990 peuvent s’harmoniser avec presque tous les styles architecturaux, couleurs de finis et types de bâtiments. Adaptées tant aux nouvelles constructions qu’aux projets de rénovation, ces fenêtres ont été testées avec succès afin d’atteindre des niveaux de performance architecturale supérieurs dans les domaines de l’étanchéité à l’air et à l’eau, de la résistance structurale, de l’acoustique et du rendement thermique. Elles sont conformes aux codes énergétiques modèles canadiens ainsi qu’aux codes plus exigeants pour les bâtiments institutionnels, commerciaux et industriels.

« Nous investissons continuellement dans l’amélioration des produits de fenestration et de cadrage Alumicor afin d’offrir une performance de haut niveau concurrentielle, qui répond aux normes rigoureuses de l’industrie canadienne et aux échéanciers serrés », déclare Steve Gusterson, FCSC, CTR. Gusterson représente les services de préconstruction au Canada pour Apogee Architectural Metals, qui inclut les produits de marque Alumicor.

Conçues pour les ouvertures individuelles ou les bandes continues, les fenêtres fixes de la série RainBlade 2900 d’Alumicor sont vitrées de l’intérieur et présentent une conception à écran pare-pluie complet avec une ligne de vue minimaliste. Les profondeurs de cadre en aluminium varient de 109 mm (4,25 po) à 179 mm (7 po) pour les unités scellées à double vitrage de 25,4 mm (1 po), et de 127 mm (5 po) à 197 mm (7,75 po) pour les unités à triple vitrage de 44,5 mm (1,75 po).

Combinée à des unités à triple vitrage, la structure à haute performance thermique de la série RainBlade d’Alumicor peut satisfaire les exigences des codes énergétiques, les critères LEED® et d’autres objectifs en matière d’efficacité énergétique et de durabilité. L’aluminium peut également être spécifié et fabriqué avec un contenu recyclé élevé. Les finis durables et écoresponsables réduisent les besoins d’entretien et de réparation. En fin de vie utile, l’aluminium peut être recyclé localement et réutilisé.

En plus de ses attributs durables et de sa performance élevée, la série RainBlade 2900 d’Alumicor permet une grande créativité esthétique. Les profils de cadrage incluent le RainBlade TrueLine 2900 affleurant à l’avant, le RainBlade ShadowLine 2970 à bord arrondi, et le RainBlade FeatureLine 2990 avec capuchon. Il est également possible de combiner différents styles de cadres. Tous les modèles offrent en option des assemblages d’angles coupés à 45 degrés pour un look net et épuré. Des finis anodisés ou peints à haute performance sont disponibles dans des couleurs standard, des finis spéciaux ou des couleurs sur mesure. Des finis doubles peuvent aussi être spécifiés pour présenter différentes couleurs à l’intérieur et à l’extérieur du cadre.

« Les fabricants et les installateurs remarqueront les petits détails que nous avons intégrés pour que leur travail soit le plus fluide et rapide possible, tout en maintenant l’intégrité de l’enveloppe du bâtiment », ajoute Gusterson.

Pour simplifier les raccords avec les barrières air-vapeur sans compromettre la performance, toutes les fenêtres fixes RainBlade utilisent un joint d’étanchéité principal plutôt qu’un cordon de scellement humide, plus long et exigeant à installer. Pour faciliter l’installation sur chantier, les cadres des fenêtres RainBlade ShadowLine 2970 et FeatureLine 2990 peuvent aussi être vitrés en atelier en utilisant des systèmes de récepteurs optionnels qui permettent l’installation d’unités à meneaux divisés pré-vitrées. Les fenêtres fixes de la série RainBlade 2900 s’intègrent également parfaitement aux volets ouvrants et fenêtres opérables d’Alumicor pour une ventilation naturelle.

Pour en savoir plus sur les produits d'enveloppe de bâtiment en aluminium architectural Alumicor, veuillez visiter https://alumicor.com, appeler le 877-258-6426, envoyer un courriel à buildingexcellence@alumicor.com ou contacter un représentant local.
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