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Alumicor nomme Cass Dvorak au poste de directeur, développement de la clientèle, pour la région de l’Atlantique

Toronto (octobre 2023) – Cass Dvorak a été nommé directeur, développement de la clientèle, pour la région de l’Atlantique où il desservira les provinces de la Nouvelle-Écosse, de l’Île-du-Prince-Édouard, du Nouveau-Brunswick et de Terre-Neuve-et-Labrador. Il relève directement de Mario Savoie, vice-président des ventes pour l’Est du Canada. En tant que membre de l’équipe des ventes, Dvorak travaille en étroite collaboration avec les vitriers qu’il guide dans le choix des produits et l’établissement de devis pour les systèmes de mur-rideau, façade de magasin, fenêtrage et entrée d’immeuble utilisés dans des projets de construction commerciale. 

Établi en Nouvelle-Écosse, Dvorak a débuté chez Alumicor en 2018 en tant que superviseur au service de réception-expédition pour ensuite se joindre à l’équipe des ventes internes en 2020 avant d’intégrer son nouveau rôle de directeur du développement de la clientèle. Il s’appuie sur 15 années d’expérience dans le secteur des produits architecturaux, ayant notamment travaillé chez Overhead Door à Winnipeg et Brandon au Manitoba, JELD-WEN au Manitoba et Alumitech Architectural Glass and Metal en Nouvelle-Écosse. 

Dvorak est diplômé de l’Université de Winnipeg et a suivi des cours de perfectionnement de Dale Carnegie.

Pour communiquer avec Dvorak et vous renseigner plus à fond sur les produits, les projets et le personnel d’Alumicor, veuillez consulter notre site à https://alumicor.com.

À propos de la marque Alumicor
Alumicor est une marque d’Apogee SFS Canada, LLC, elle-même membre du groupe Apogee Enterprises, Inc. Alumicor est un fournisseur canadien de produits d’enveloppe de bâtiment en aluminium architectural. Depuis ses bureaux de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain par le truchement de ses usines situées à Toronto et à Winnipeg, au Manitoba.

Fondée en 1959, Alumicor a gagné le respect et la reconnaissance des acteurs dans ce domaine grâce à ses compétences techniques, sa réactivité et son intégrité. En 2013, Alumicor s’est jointe à la famille des marques d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite, un leader aux États-Unis en systèmes écoénergétiques de façade de magasin, de mur-rideau et d’entrée. Cette association a renforcé la capacité d’Alumicor d’offrir un niveau inégalé de soutien à la clientèle, un portefeuille de produits encore plus vaste et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du secteur de la construction, notamment l’Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ), Devis de construction Canada (DCC), Fenestration Glazing and Industry Alliance (FGIA), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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