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Jennie Lamoureux et Jonathon Greenland d’Alumicor récipiendaires du Prix du mérite de DCC pour leur section

Toronto (avril 2021) – Deux membres d’Alumicor, Jennie Lamoureux, représentante architecturale, et Jonathon Greenland, directeur du développement de la clientèle, ont reçu le Prix du mérite 2020 de Devis de construction Canada (DCC) pour leur section respective. Une cérémonie de remise de prix virtuelle a eu lieu en ligne le 15 avril 2021 pour honorer leur leadership dans l’industrie et leur action bénévole au sein de leur section de DCC.

À Alumicor, Lamoureux et Greenland travaillent en étroite collaboration avec les équipes canadiennes de conception, de construction et d’installation pour évaluer et sélectionner des murs-rideaux, vitrines, puits de lumière et systèmes d’entrée et de fenestration à cadre d’aluminium pour les enveloppes de bâtiments commerciaux, et pour en établir les devis. En s’appuyant sur leur expérience sectorielle et le savoir-faire d’Alumicor, ils aident les projets à atteindre leurs objectifs en matière de performance, apparence, durabilité écologique, respect des délais et valeur à long terme. 

DCC a déclaré : « Nos bénévoles sont les piliers de notre association et nous sommes extrêmement fiers que ces personnes aient choisi d’accorder à DCC une part de leur temps, de leurs efforts et de leurs ressources pour faire avancer l’industrie de la conception architecturale et de la construction. »

David Graham, vice-président, Adhésions, développement des sections et communications, a félicité les récipiendaires du Prix du mérite 2020 de chaque section en ajoutant : « Nous leur sommes si reconnaissants de leurs efforts acharnés et du travail qu’ils ont fait pour assurer le développement de leur section. Félicitations à tous. »

Jennie Lamoureux, présidente du conseil de la section de Montréal
Basée à Montréal et bilingue, Lamoureux est présidente du conseil d’administration de la section de Montréal. En plus de présider le conseil d’administration, elle s’implique activement dans les comités Le Rédacteur, Communications ainsi que le comité de présentations éducatives de sa section, notamment les événements virtuels et en présentiel. Elle a suivi avec succès le cours Principes des documents de construction (PCD) de DCC 

En plus du leadership qu’elle exerce au sein de DCC-CSC, Lamoureux est membre active de l’Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ) et participe aux travaux du comité technique – secteur commercial. Elle représente aussi Alumicor et Apogee Enterprises, Inc., dont la société fait partie, à titre de membre de la Fenestration and Glazing Industry Alliance (FGIA) et elle contribue aux travaux du comité sur les méthodes d’essai de l’Architectural Products Council (conseil des produits architecturaux).

Jonathon Greenland, président du conseil de la section de Calgary
Deux fois récipiendaire du Prix du mérite de DCC pour sa section, Greenland est actuellement président du conseil d’administration de la section de Calgary de DCC. En plus de diriger le conseil d’administration de Calgary, de co-présider le comité Connections Café et le tournoi de golf de sa section, il organise les réunions les programmes pour les membres et les événements éducatifs. Outre sa participation active au sein de DCC, Greenland a suivi avec succès le cours Principes des documents de construction (PCD) et détient le titre de représentant technique certifié (CTR).
(a continué)



Greenland agit aussi comme bénévole à titre de vice-président de la Provincial Glaziers Association of Alberta (PGAA) et a été président de l’association affiliée Glass & Architectural Metals Association (GAMA). Il représente également Alumicor au sein du Alberta Building Envelope Council (ABEC) South dont il est membre.

En s’appuyant sur ses 20 années d’expérience dans l’industrie du vitrage commercial, Greenland travaille collabore étroitement les architectes et les clients situés en Alberta.

À propos d’Alumicor, Ltd.
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Fondée en 1959, Alumicor est aujourd’hui à l’avant-garde de l’innovation avec des produits et des modes de fabrication qui répondent à l’évolution des besoins dans le monde de l’architecture et de la construction. Alumicor a gagné le respect et la reconnaissance des acteurs dans ce domaine grâce à ses compétences techniques, sa réactivité et son intégrité. Forte de son engagement envers la conception de produits durables, Alumicor est entièrement en mesure d’appuyer des projets de construction écologique et de répondre aux critères du système de certification LEEDMD du Conseil du bâtiment durable du Canada.

À partir de ses bureaux de Toronto, au Canada, Alumicor dessert le marché nord-américain par le truchement de quatre usines et de plusieurs centres de vente répartis dans l’ensemble du pays. Alumicor s’engage à fournir des produits innovateurs, dans les délais établis et à prix concurrentiels. Elle réalise ce mandat grâce à l’enthousiasme et au dévouement de son personnel, de ses distributeurs et de ses fournisseurs.
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