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Jennie Lamoureux élue directrice de DCC-CSC pour la section de Montréal, première femme à occuper cette plus haute fonction de la section
Elle a aussi été honorée en 2023 d’un Prix de la direction de programme 

Toronto (juin 2023) –Véritable exemple d’excellence dans notre industrie, Jennie Lamoureux, RTC, CSI, FMPC, représentante architecturale d’Alumicor, a été élue directrice de Devis de construction Canada-Construction Specifications Canada (DCC-CSC) pour la section de Montréal. Elle est la première femme à occuper la fonction la plus élevée de cette section. Elle était, jusqu’à tout récemment, présidente de DCC-CSC section de Montréal. En 2020, en reconnaissance de son dévouement et de sa contribution, elle s’est vue décerner le Prix du mérite de la section de Montréal.

À l’occasion du dîner de remise des prix 2023 de DCC-CSC qui a eu lieu le 28 mai dernier à Calgary, en Alberta, Lamoureux a aussi été honorée par la remise du Prix de la direction de programme en communications. Ce prix reconnaît le travail exceptionnel qu’elle a fait en créant le Comité des présidents et l’outil de communication qui met en rapport les différents leaders de DCC-CSC dans l’ensemble du Canada et leur permet de collaborer.

La prochaine conférence de DCC-CSC aura lieu à Montréal, du 22 au 26 mai 2024. Lamoureux préside avec enthousiasme le comité des activités sociales de la conférence. 

« Je m’estime chanceuse d’avoir le soutien et la confiance non seulement d’Alumicor, mais aussi des membres de DCC-CSC dans cette aventure, » a déclaré Lamoureux. « Être actifs au sein d’associations telles que DCC-CSC nous donne l’occasion d’en apprendre davantage sur notre industrie et fait de nous de meilleures personnes de maintes façons. » 

En sus de sa contribution bénévole à DCC-CSC, Lamoureux est une membre active de l’Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ) et co-présidente du comité technique – secteur commercial. Elle est aussi membre de la Fenestration Glazing and Industry Alliance (FGIA) au sein de laquelle elle représente Alumicor, Tubelite et Apogee Enterprises, Inc. et participe aux travaux du comité des méthodes d’essai du conseil des produits architecturaux.

En étroite collaboration avec des professionnels canadiens de design architectural, Lamoureux aide à l’évaluation, la sélection et la spécification des systèmes de fenestration à cadre d’aluminium pour les enveloppes de bâtiments commerciaux. En s’appuyant sur son expérience de l’industrie et le savoir-faire d’Alumicor, elle aide à soutenir les objectifs de projets en matière de rendement, apparence, durabilité, ordonnancement des commandes et valeur à long terme.

Souhaitant appuyer l’excellence et les remarquables efforts de formation à l’échelle sectorielle, Alumicor a été un commanditaire platine de la conférence 2023 de DCC- CSC et un exposant au Café Connexions. Durant la conférence, Steve Gusterson, FCSC, CTR et vice-président Conception préconception d’Alumicor au Canada, s’est vu décerner le titre de Membre honoraire à vie de DCC-CSC, la plus haute distinction individuelle offerte par DCC-CSC. Parmi les nombreuses réalisations de Gusterson, il convient de mentionner  qu’il a été intronisé au prestigieux Collège des Fellows de DCC-CSC, a siégé comme président et administrateur au conseil de CSC Toronto, a reçu le Prix du mérite de la section régionale en 2009 et 2013, a remporté le Prix de la direction de programme pour la formation en 2014 et 2022.

Jeff Thompson, directeur principal des ventes pour la région du Centre et l’Ouest du Canada, et Stephen Tyne, CTR, directeur du développement de la clientèle, étaient présents pour célébrer avec leurs collègues et animer le stand de DCC-CSC à la conférence. Tyne est membre de la section de Vancouver de DCC-CSC. Thompson, membre de la section de Winnipeg de DCC-CSC, s’est vu décerné par DCC-CSC le Prix Russell W. Cornell en 2012, un Prix de la direction de programme pour la formation en 2009, un Prix du mérite de la section régionale en 2008 et le Prix Club Eureka 2018.

Pour en apprendre davantage sur DCC-CSC, veuillez consulter le site https://csc-dcc.ca/.

À propos d’Alumicor
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses trois usines établies à Winnipeg au Manitoba, à Dartmouth en Nouvelle-Écosse et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ), Fenestration Glazing and Industry Alliance (FGIA), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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