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Steve Gusterson d’Alumicor
élu au Collège des Fellows de DCC 

Toronto (mai 2021) – Devis de construction Canada (DCC) a élu Steve Gusterson d’Alumicor au Collège des Fellows. Le 4 mai dernier, Gusterson a été honoré pour ses réalisations exceptionnelles et intronisé au groupe prestigieux des associés (FCSC).

Selon DCC, « l’admission au Collège des Fellows est un honneur accordé aux membres qui se sont distingués par leur dévouement, leur service et leur longue contribution à l’amélioration du monde de la conception et de la construction. » Le Collège des Fellows est une ressource pour le conseil de direction et le conseil d’administration de l’organisme auxquels il fournit des avis sur l’orientation et la conduite des activités de l’association.

Depuis plus de 40 ans, les architectes, entrepreneurs et installateurs se tournent vers Gusterson pour qu’il les aide à sélectionner leurs produits en aluminium architectural et à établir leurs devis. Il a occupé plusieurs postes au cours de ses nombreuses années chez Alumicor dont il est actuellement vice-président des ventes pour la région du Centre. Basé à Toronto, il travaille très étroitement avec les équipes de conception et les clients en Ontario qu’il aide à réaliser leurs projets de construction commerciale.

« Rien n’est plus valorisant que de travailler avec une équipe de conception et de participer aux conversations qui les aident à réaliser des objectifs parfois ambitieux, » a déclaré Gusterson. « De l’étude préliminaire, à l’établissement du dossier de conception et à la réalisation du projet de construction, il est incroyable de voir ou de visiter le résultat final en sachant qu’on a joué un rôle, si petit qu’il soit, dans sa création. »

Tout au long de sa carrière, Gusterson est demeuré un membre actif de DCC. Au cours de sa vingtaine d’années de service bénévole, il a appartenu à de nombreux comités du DCC et a servi à titre de président et d’administrateur du conseil de la section de Toronto. Lui-même représentant technique certifié (CTR), il est l’instructeur du cours de CTR pour la section de Toronto. DCC a honoré son leadership à deux reprises en lui accordant le Prix du mérite de DCC pour sa section et le Prix du directeur de programme pour sa contribution au programme de formation.

Outre leur « contribution significative et remarquable au DCC », les candidats au titre d’associé (FCSC) doivent être membres en règle depuis au moins 10 années consécutives. Ils doivent être mis en nomination par au moins sept personnes dont un minimum de trois associés (FCSC) et des représentants de trois sections ou plus. La nomination de Gusterson a dépassé tous ces critères.

Gusterson a littéralement aidé à écrire le guide sur l’établissement des devis pour les systèmes de vitrage. Il a contribué à la création de la version ontarienne du « manuel d’établissement des devis pour les systèmes de vitrage de la Colombie-Britannique » sur lequel a été fondée la version nationale de 2010 qui sert encore de référence aujourd’hui. Le grand intérêt qu’il porte à la formation sectorielle et au développement professionnel s’étend à la Ontario Glass and Metal Association (OGMA) dont il a été membre du conseil d’administration et du comité des prix.

Appuyant l’avancement de la formation de l’industrie en dehors des cadres de DCC et de l’OGMA, Gusterson est, depuis 2017, un membre externe contributeur du comité consultatif du programme Technologie de l’architecture de la School of Science & Engineering Technology du Durham College.


À propos d’Alumicor, Ltd.
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses trois usines établies à Winnipeg au Manitoba, à Dartmouth en Nouvelle-Écosse et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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