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Erika L. Heredia R. nommée
directrice principale de l’amélioration continue d’Alumicor

Toronto (juillet 2021) – Alumicor Limitée souhaite la bienvenue à Erika L. Heredia R. au poste de directrice de l’amélioration continue de la société. Relevant de Dean Seger, vice-président de la chaîne d’approvisionnement intégrée, Heredia a comme mandat principal de diriger la mise en œuvre des projets de fabrication Lean dans l’ensemble des six usines nord-américaines d’Alumicor et de Tubelite Inc.

Le savoir-faire de Heredia s’appuie une décennie d’expérience en leadership au sein d’entreprises membres du groupe Apogee Enterprises Inc. dont Viracon et Tru Vue, auxquelles s’ajoutent maintenant Alumicor et Tubelite. Elle occupait jusqu’à tout récemment le poste de directrice de l’amélioration continue chez Viracon où elle a aussi été directrice de la production des enduits. Heredia possède une solide formation Six Sigma et a suivi la formation de 17 mois Ceinture noire Lean Six Sigma d’Apogee dont elle a appliqué les notions chez Tru Vue.

En plus de son expérience professionnelle, Heredia a obtenu une maîtrise en gestion de la production et en amélioration des procédés industriels de la OBS Business School à l’université de Barcelone, en Espagne. Elle parle espagnol couramment et détient également une maîtrise en science et technologie de gestion et de fabrication spécialisée en sécurité du travail décernée par la Georgia Southern University ainsi qu’un baccalauréat en ingénierie commerciale de l’école polytechnique de l’Université des forces armées de l’Équateur.

[bookmark: _GoBack]Pour en savoir davantage sur le personnel, les produits et les programmes d’Alumicor, veuillez consulter le site Alumicor.com. Pour de plus amples renseignements sur les possibilités d’emploi à Alumicor, veuillez cliquer sur « Carrières » dans le menu de navigation. 

À propos d’Alumicor Limitée
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses trois usines établies à Winnipeg au Manitoba, à Dartmouth en Nouvelle-Écosse et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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