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Jeff Born recruté comme directeur principal de l’approvisionnement et des solutions de chaîne d’approvisionnement 
pour Alumicor, Tubelite et Linetec

Toronto (février 2022) – Jeff Born a été nommé directeur principal de l’approvisionnement et des solutions de chaîne d’approvisionnement pour l’ensemble des activités nord-américaines d’Alumicor Limitée, Tubelite Inc. et Linetec.

Ensemble, ces trois sociétés membres d’Apogee Enterprises, Inc. et leurs six usines offrent des solutions de façades de magasin et de finition. Les services d’approvisionnement des trois entreprises relèvent de Born, sous la supervision de Dean Seger, vice-président de la chaîne d’approvisionnement intégrée et les conseils du directeur principal des activités d’approvisionnement d’Apogee.

Born possède plus de 20 ans d’expérience de direction multifonctionnelle et multinationale en planification de chaîne d’approvisionnement, ordonnancement, gestion de la capacité, logistique, distribution, approvisionnement et entreposage. Il est membre de l’Association for Supply Chain Management.

Jusqu’à tout récemment, Born était vice-président de la chaîne d’approvisionnement mondiale d’un fabricant d’appareils médicaux du Michigan, SunMed, LLC. Avant cela, il a travaillé comme directeur de l’exploitation chez Steelcase Inc., une entreprise mondiale de conception et de fabrication de meubles. 

Born a débuté son parcours professionnel tôt dans sa carrière en travaillant comme analyste à la Grand Valley State University d’Allendale, au Michigan, quand il était encore étudiant. Il a obtenu un baccalauréat en administration des affaires principalement axé sur le marketing et les finances. Il a été engagé par Aspen Surgical Products, Inc à titre de directeur de l’exploitation, puis par Amway comme directeur de la planification de la chaîne d’approvisionnement. 

Pour en savoir davantage sur le personnel, les produits et les programmes d’Alumicor, veuillez vous rendre sur Alumicor.com. Pour vous renseigner sur les possibilités d’emploi à Alumicor, veuillez cliquer sur Carrière dans le menu de navigation.

À propos d’Alumicor Limitée

Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses deux usines établies à Winnipeg au Manitoba et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC). 
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