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Jennie Lamoureux d’Alumicor obtient 
sa certification professionnelle FenestrationMaster de la FGIA 

Toronto (septembre 2021) – Jennie Lamoureux, représentante architecturale d’Alumicor basée à Montréal, a obtenu la certification professionnelle FenestrationMasterMD (FMPC) octroyée par la Fenestration and Glazing Industry Alliance (FGIA). Le curriculum du programme FenestrationMasters touche un vaste éventail de sujets, notamment les normes de rendement applicables aux différents types de produits, finis et matériaux, l’efficacité énergétique et les exigences des codes de bâtiment pour les fenêtres, portes, puits de lumière, murs-rideaux, devantures de magasin et systèmes de vitrage incliné.

En étroite collaboration avec des professionnels canadiens en architecture, Lamoureux aide à l’évaluation et la sélection de systèmes de fenestration à cadre d’aluminium pour les enveloppes de bâtiments commerciaux et à l’établissement des devis qui s’y rapportent. En s’appuyant sur son expérience de l’industrie et sur le savoir-faire d’Alumicor, elle contribue à la réalisation des objectifs de projet en matière de rendement, apparence, durabilité, ordonnancement ponctuel et valeur à long terme.

Lamoureux représente Alumicor, Tubelite Inc. et Apogee Enterprises, Inc. au sein de la FGIA dont elle est membre, et participe aux travaux du comité sur les méthodes d’essai de l’Architectural Products Council (conseil des produits architecturaux). Elle est aussi présidente du conseil d’administration de la section de Montréal de Devis de construction Canada (DCC-CSC Section de Montréal). Son dévouement et sa contribution à DCC ont été reconnus par l’octroi du Prix du mérite 2020 de DCC pour sa section. Précédemment, elle a suivi avec succès le cours Principes des documents de construction (PCD) de DCC.

Lamoureux est aussi membre active de l’Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ) et participe aux travaux du comité technique – secteur commercial.

Pour en savoir davantage sur le personnel, les produits et les programmes d’Alumicor, veuillez vous rendre sur Alumicor.com. Pour vous renseigner sur les possibilités d’emploi à Alumicor, veuillez cliquer sur Carrière dans le menu de navigation.

À propos d’Alumicor Limitée
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses deux usines établies à Winnipeg au Manitoba et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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