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Alumicor nomme Maxime Allain aux fonctions 
de directeur du développement de la clientèle et
de coordonnateur de projet pour la région de l’Est

Toronto (août 2021) – En s’appuyant sur ses 15 années d’expérience à Alumicor Limitée, Maxime Allain occupe maintenant dans l’entreprise le rôle combiné de directeur du développement de la clientèle et de coordonnateur de projet pour la région de l’Est.

Allain travaille en étroite collaboration tant avec les équipes de service à la clientèle qu’avec celles de vente, tout en soutenant les clients et les architectes dans la sélection de produits d’enveloppe de bâtiment pour des projets de grande envergure au Québec et dans les Maritimes. Dans ses nouvelles fonctions, Allain relève de Mario Savoie, vice-président des ventes pour la région de l’Est d’Alumicor.

Frais sorti du centre de formation le Chantier avec un DEP en installation et fabrication de produits verriers, Maxime a fait ses premières armes à Alumicor comme ouvrier débutant affecté à la fabrication de portes et de cadres. Il a ensuite continué de développer ses compétences et ses connaissances, en obtenant notamment un certificat en gestion de l’école des HEC de l’Université de Montréal. Sa détermination et ses aptitudes de chef d’équipe l’ont conduit vers de nouveaux défis professionnels en estimation, service à la clientèle, coordination de projet et, enfin, supervision des ventes internes.

Travaillant à Montréal et parlant parfaitement français, Maxime est membre de Devis de construction Canada/Construction Specifications Canada (DCC-CSC) et a complété le cours Principes des documents de la construction.

Pour en savoir davantage sur le personnel, les produits et les programmes d’Alumicor, veuillez vous rendre sur Alumicor.com. Pour vous renseigner sur les possibilités d’emploi à Alumicor, veuillez cliquer sur Carrière dans le menu de navigation.

À propos d’Alumicor Limitée
Alumicor est un fabricant canadien de produits d’aluminium architectural destinés à l’enveloppe du bâtiment. Depuis son siège social de Toronto, Alumicor dessert le marché nord-américain via ses deux usines établies à Winnipeg au Manitoba et à Toronto en Ontario.

Fondée en 1959, Alumicor est respectée et reconnue pour sa compétence technique, sa proactivité et son intégrité. Alumicor s’est jointe en 2013 à la famille d’Apogee Enterprises, Inc. qui comprend Tubelite Inc., chef de file de l’industrie aux États-Unis en matière de systèmes de devantures de magasin, de murs rideaux et de portes commerciales. En 2020, Alumicor s’est fusionnée à Tubelite, renforçant ainsi sa capacité d’offrir un soutien à la clientèle inégalé, un vaste portefeuille de produits et un service fiable.

Alumicor et son personnel sont membres de nombreuses associations du domaine de la construction dont Devis de construction Canada (DCC), Ontario Glass and Metal Association (OGMA) et Ontario Building Envelope Council (OBEC).
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